



ИНФОРМАЦИЯ ЗА СПЕЦИФИКАТА НА ДЛЪЖНОСТИТЕ

за провеждане на конкурс за войници във военно формирование от Военновъздушните сили за приемане на военна служба на лица, завършили граждански средни или висши училища в страната и в чужбина

„Младши авиомеханик” – Изпълнява дейности по подготовката, експлоатацията, техническото обслужване и съхранението на авиационната техника. Техническо образование.

„Младши охранител” – Изпълнява дейности по охрана и отбрана на войсковия район.

„Младши пожарникар” – Изпълнява дейности по гасене на пожари, спасяване и евакуация на хора и имущество. Да познава и поддържа в изправност зачисленото му противопожарното имущество и специално оборудване.

„Работник в кухня” – Изпълнява дейности по измиване и дезинфекция на посуда, машини и съоръжения, помещенията в кухните и столовите. Да обработва хранителни продукти.

„Младши шофьор” – Отговаря за зачисления му автомобил, за неговата техническа изправност и постоянна готовност за използване по предназначение. Да познава техническите характеристики (устройство, възможности) на зачислената му техника.

„Шофьор-оператор” – Отговаря за зачисления му автомобил и агрегати, за тяхната техническа изправност и постоянна готовност за използване по предназначение. Да познава техническите характеристики (устройство, възможности) на зачислената му техника.

„Младши механик-водач” – Отговаря за зачисления му автомобил, за неговата техническа изправност и постоянна готовност за използване по предназначение. Да познава техническите характеристики (устройство, възможности) и да експлоатира зачислената му пътно-строителна и инженерна техника.

„Младши специалист по поддръжка” – Изпълнява дейности по поддръжка, обслужване и възстановяване на войсковия район. Отговаря за зачисления му автомобил, за неговата техническа изправност и постоянна готовност за използване по предназначение.

„Шофьор-автокранист” – Отговаря за зачисления му автомобил, за неговата техническа изправност и постоянна готовност за използване по предназначение. Да познава техническите характеристики (устройство, възможности) и да експлоатира зачислената му техника.

„Младши радиомеханик” – Длъжността е свързана с работа по комуникационно, информационна и навигационна техника. Отговаря за експлоатацията, поддръжката, регламентите и обслужването на техниката. Техническо образование в областта на информатиката, комуникационна и компютърна техника.

„Шофьор-агрегатчик” – Отговаря за зачисления му автомобил и агрегати, за тяхната техническа изправност и постоянна готовност за използване по предназначение. Да познава техническите характеристики (устройство, възможности) на зачислената му техника.

„Младши специалист по информационни системи” – Изпълнява дейности по обслужване и поддръжка на персонални компютри и периферни и мрежови устройства. Техническо образование в областта на информатиката, комуникационна и компютърна техника.